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Teilnahmebedingungen Bayernpokal Jugend

· Turniere werden vom Jugendausschuss nach Eingang der Bewerbungen vergeben. Gehen nicht genug Bewerbungen ein, werden Turniere benannt.
· Turniere werden im Tanzspiegel bekannt gegeben und im Turnierkalender durch das Stichwort „Bayernpokal“ gekennzeichnet.
· Die Ausschreibung und Wertung erfolgt getrennt nach Startgruppen und Startklassen, jeweils in Standard und Latein. 
· In allen Startgruppen und Startklassen wird ein eigener Bayernpokal ausgetanzt. Die Menge der jeweiligen Bayernpokal-Turniere kann jedoch unterschiedlich sein, zum Beispiel D/C-Klassen insgesamt 7 Turniere und B/A-Klasse insgesamt 3 Turniere.
· Alle Paare des DTV und Paare im Sinne des „kleinen Grenzverkehrs“, die starten, werden in die Wertung in den ausgeschriebenen Klassen aufgenommen.
· Die Punkte werden auf allen Bayernpokalturnieren wie folgt vergeben:Platz
Punkte
1.
10
2.
8
3.
6
4.
5
5.
4
6.
3
7.
2
8.
1











· Die Ergebnisse werden vom Verbandsjugendausschuss gesammelt und ausgewertet.
· Der aktuelle Punktestand wird im Internet veröffentlicht.
· Bei Punktegleichheit wird der entsprechende Platz in der Wertung geteilt.
· Steigt ein Paar während der Bayernpokal-Turnierserie auf, so werden 50% der Punkte in die neue Startklasse mit übernommen. Bei einem Aufstieg von der C- in die B-Klasse nur von den Turniertagen an denen auch die Bayernpokal B/A-Klassen stattgefunden haben. Die bisherige Gesamtpunktezahl bleibt dennoch in der ursprünglichen Startklasse erhalten. 
· Es werden zwei Pokale pro Startklasse (für Tanzpartnerin und Tanzpartner) bei der Endveranstaltung an das führende, anwesende Paar überreicht. Anwesende Paare, die in der Gesamtwertung auf den Plätzen 1 bis 3 liegen erhalten vom Verbandsjugendausschuss Urkunden und einen namensbezogenen 50%-Rabatt-Gutschein über das jeweilige LTVB-Trainingscamp.
· Paare die bei der Siegerehrung berücksichtigt werden wollen, aber beim Finale nicht an den Start gehen, MÜSSEN sich vor Ort in Ihrer Startklasse registrieren lassen, um einen Überblick über anwesende Paare zu haben – näheres per Aushang und Durchsage vor Ort.
· Zusätzlich zur Paarwertung gibt es auch noch eine Vereinswertung. Alle Vereine erhalten pro geschlagenes Paar von einem Bayernpokal-Turnier einen Punkt. Auch hierbei gibt es natürlich Urkunden und auch einen Vereins-Bayernpokal zu gewinnen !!!
Stand: Januar 2023
Landesverband im Deutschen Tanzsportverband e.V. (DTV) -
Fachverband für Amateurtanzsport im Bayerischen Landessportverband e.V. (BLSV)

Bankverbindung:
Postbank München
BLZ 700 100 80
Konto-Nr. 725 257 808
IBAN: 
DE 72 7001 0080 0725 2578 08  
BIC: PBNKDEFF



Seite 2 von 1
image2.jpg_1
e
TANZSP(E § : -
DEUTSCHLAND \ uuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuu 7
N\




image1.jpeg
=3=
DEU¥SACIE|%EI\?D@§\DTV

Mitglied im:

< =5

Deurscrer Ourmpischen SrorrBuND

Bankverbindung:

Sparkasse Langen-Seligenst.
BLZ 506 52124
Kto. 340052 98

Postbank Frankfurt am Main
BLZ 500100 60
Kto. 700 43-607




